
Leistungen:

Eingeschlossene Leistungen: Taxiservice zum/vom

Braunschweiger ZOB (max. 35 km), Fahrt im

modernen Komfortreisebus, 2 Übernachtungen im

4-Sterne-Hotel Intercity Hotel in Erfurt, 2 x

Frühstück, Stadtführung Erfurt, 1 x Thüringer

Bratwurst, Eintrittskarte Domstufen-Festspiele,

sonstige Leistungen laut Programm

Hinweis: Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiserücktrittskosten-Versicherung!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintritt/Führung Augustiner Kloster 15 €

Führung Blaudruck Manufaktur 25 €

Eintritt/Führung egapark 30 €

Preis:

16.08.2024 - 18.08.2024

Doppelzimmer Bad o. Dusche/WC 579 €

Einzelzimmer Bad o. Dusche/WC 679 €

ERFURT – Domstufenfestspiele "Anatevka" - 3 Tage

+ 1250 Jahre Stadtgeschichte

+ Renaissance- und Fachwerkhäuser

+ 4-Sterne-Intercity Hotel

DOMSTUFENFESTSPIELE ERFURT

Anatevka

Erfurt blickt auf eine mehr als 1250 jährige Geschichte

zurück, welche an vielen Stellen der Stadt heute noch

spürbar ist. Zahlreiche Renaissance- und

Fachwerkhäuser, sowie Kirchen und Klöster, die St.

Severikirche und die berühmte Krämerbrücke werden

bei einer informativen Stadtführung erläutert. Sichern

Sie sich frühzeitig Plätze für diese beliebte Reise zu den

Domstufenfestspielen mit dem Stück „Anatevka" oder

„Der Fiedler auf dem Dach"dessen Handlung zwischen

heiter und bitter ernst beschrieben werden kann. Die

Domstufenfestspiele in Erfurt sind aus dem

Veranstaltungskalender der Thüringischen

Landeshauptstadt nicht mehr wegzudenken. Jeden

Sommer verwandelt das Theater Erfurt die 70 Stufen

der historischen Kulisse aus Dom und Severikirche in

eine opulente Opern- oder Musicalbühne und hat

damit bisher hunderttausende Besucher erreicht

REISEVERLAUF

Freitag, 16.08.2024: Anreise, Erfurt

Stadtführung

Ihre Reise beginnt am Morgen auf direktem Weg nach

Erfurt Während einer informativen Stadtführung, nach

der Mittagspause, erfahren Sie etwas über diese

interessante Stadt. Schon in der Frühgeschichte fand

man menschliche Spuren. In den Jahrhunderten n. Chr.

existierte eine große germanische Siedlung. Die erste

urkundliche Erwähnung stammt aus dem Jahre 742

durch Missionserzbischof Bonifatius aus Mainz. Bei

einer original Thüringer Rostbratwurst können Sie sich

stärken. Diese blickt ebenfalls auf eine lange

Geschichte zurück. Frühe Aufzeichnungen nennen 1404

als erstes Datum. Der Rest des Tages steht für eigene

Erkundungen zur freien Verfügung. Durch die zentrale

Lage des Hotels können Sie viele Orte und

Sehenswürdigkeiten zu Fuß erreichen.

Samstag, 17.08.2024: Blaudruck Manufaktur

oder Augustiner Kloster (beides fakultativ)

Stärken Sie sich am Frühstücksbuffet. Dieser Tag steht

für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung. Die

Blaudruck Manufaktur liegt ca. 15 Gehminuten vom

Hotel entfernt, sollten Sie sich dafür interessieren

organisieren wir gerne eine Führung dafür. Die

jahrhundertealte Handwerkskunst des Blaudrucks -

verbunden mit der schon seit vielen Generationen

überlieferten Tradition der Waid-Färberei - ist bis heute

nicht aus Erfurt verschwunden. Wir bleiben dabei und

„machen blau". Dafür wurde die Manufaktur 2018 in

die Liste des Immateriellen eltkulturerbes der UNESCO

aufgenommen. Genießen Sie Ihre Mittagspause in der

Stadt. Am Nachmittag bieten wir Ihnen einen Einblick

in das Augustiner Kloster (Zusatzkosten) unweit der

Blaudruck Manufaktur (ca. 7 Gehminuten ntfernt). Es

wurde ab 1277 durch die Augustiner-Eremiten erbaut

und Martin Luther hat zwischen 1505 und 1511 als

önch dort gelebt. Das Augustinerkloster gedenkt

Martin Luther mit einer Dauerausstellung unter dem

Thema „Bibel-Kloster-Luther".Die „Lutherzelle" ist als

Teil der Ausstellung zu besichtigen. Unser Bus bringt

Sie vom Kloster zurück in Ihr Hotel. Am Abend erleben

Sie den Höhepunkt Ihrer Reise, die Domstufenfestspiele

unter dem Sternenhimmel.

Sonntag, 18.08.2024: egapark (fakultativ),

Rückreise

Nach dem Frühstücksbuffet haben Sie Gelegenheit die

Stadt noch einmal auf eigene Faust zu entdecken. Sie

haben aber auch die Möglichkeit an einer Führung

durch den egapark teilzunehmen (Zusatzkosten). Park,

Blütenmeer und Erlebniswelt - mitten im Herzen

Thüringens vereint der egapark eine einzigartige

Vielfalt verschiedenster Gärten und Themen. Hier

finden Blumen- und Pflanzenbegeisterte, Entdecker

und Ruhesuchende aller Generationen ihre grünen,

bunt-duftenden oder abenteuerreichen Oasen. Mitten

im egapark steht Danakil, das weltweit erste Wüsten-

und Urwaldhaus seiner Art. Hier treffen zwei

Klimazonen in einem gewaltigen Gebäude aufeinander

- Wasser ist dabei das verbindende Element. Am

Nachmittag treten Sie die Rückreise an.

HOTEL:

Sie wohnen im 4-Sterne InterCity Hotel Erfurt. Alle

Zimmer sind modern eingerichtet. Zur allgemeinen

Ausstattung zählen neben kostenfreiem WLAN ein

Flatscreen-TV, Radio, Bad/WC und Schreibtisch.

Im Restaurant des Hotels erwartet Sie täglich ein

reichhaltiges Frühstücksbüfett, das sich stets durch

beste Qualität und tägliche Vielfalt auszeichnet.

HINWEIS

Den Sicherungsschein erhalten Sie zusammen mit Ihrer

Reisebestätigung. Programmänderungen im

Reiseverlauf vorbehalten.

EINGESCHRÄNKTE MOBILITÄT

Die gebuchten Reiseleistungen sind für Personen mit

eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar. Sollten

Sie detailliertere Informationen über die Geeignetheit

für Personen mit eingeschränkter Mobilität wünschen,

kontaktieren Sie die Braunschweiger Zeitung oder den

Veranstalter.

ZAHLUNG

Nach Erhalt der Bestätigung zahlen Sie bitte 20% des



Reisepreises an. Den Restbetrag zahlen Sie bitte 14

Tage vor Anreise.

Sie haben folgende Zahlungsmöglichkeiten: Lastschrift,

Kreditkarte, Überweisung.

IMPFBESTIMMUNGEN

Zur Zeit sind keine Impfbestimmungen vorgeschrieben.

REISEBEDINGUNGEN/RÜCKTRITT

Es gelten die Reisebedingungen des Kataloges DER

SCHMIDT 2024. Wir empfehlen den Abschluss eines

Reiseversicherungspaketes.

DATENSCHUTZ

DER SCHMIDT verarbeitet die von Ihnen angegebenen

Informationen nach den Vorgaben des europäischen

bzw. deutschen Datenschutzrechts. Weitere Angaben

dazu finden Sie unter

www.der-schmidt/kontakt/datenschutz.

Mindestteilnehmerzahl: 25 Personen

Veranstalter: Reisebüro Schmidt GmbH
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